Examen de Estadistica
Mayo 2015

Problema 1 La probabilidad de que un alumno de Mostoles apruebe la
selectividad en la convocatoria de Junio es de 0,90. Este ano se presentan
400 alumnos. Para hacer un estudio nos planteamos las siguientes cuestiones:

1. Tipo de distribucién que se ajusta al problema indicado y calcula sus
parametros.

2. Calcula los parametros de la distribucion normal que se ajusta a la
distribucién anterior.

3. Calcula la probabilidad de que apruebe mas de 370 alumnos.

4. Calcula la probabilidad de que aprueben entre de 350 y 390 alumnos.
5. Calcula la probabilidad de que aprueben menos de 355 alumnos.

6. Calcula la probabilidad de que aprueben entre 340 y 350 alumnos.

7. Si se presentaran 500 alumnos este ano ;Cudntos alumnos, presumi-
blemente, aprobaran?

Solucion
1.

p=0,90, g=1—p=0,10, n =400 = B(400;0,90)

2. Como np > 5y ng > 5:
w=np=400-0,90 = 360, 0 = /npq =6 —

N(360; 6)

370,5 — 360
> e —

P(X >370,5) =P (Z 5

) =1-P(Z < 1,75) = 0,0401

350, 5 — 360 389,5 — 360
P(350,5<X<389,5):P<’ <Z< > _

6 6
P(—1,58 < Z <4,92) = P(Z < 4,92) — P(Z < —1,58) =
P(Z <4,92) — (1 — P(Z < 1,58)) = 0,9429



355,5 — 360
P(X <355,5)=P <Z < )

6
P(Z < —-0,75)=1—- P(Z <0,75) = 0,2266

340,5 — 360 349,5 — 360
P(340,5 < X < 349,5) :P<’ <Z< ’)

6 6
P(-3,25<Z< —1,75) = P(Z < —1,75) — P(Z < —3,25) =
1-P(Z<1,75)— (1 — P(Z < 3,25)) = 0,0395
7. Sin = 140 entonces E[X] = np = 500 - 0,90 = 450 trenes.

Problema 2 En la secretaria del colegio Villaeuropa de Mostoles, se ha
comprobado que la entrega de reservas de matricula en el mostrador de
secretaria se ajusta a una normal de media 50 reservas con una desviacion
tipica de 11. Se pide calcular las siguientes probabilidades:

1. Se entreguen menos de 53 reservas.
2. Se entreguen mas de 55 resevas.

3. Se entreguen entre 45 y 60 reservas.
Solucién:

N(50,11)

53 — 50
11

P(X<53):P<Z< >:P(Z<0,27):0,6064

55 — 50

P(X>55):P<Z> >:P(Z>O,45):

1— P(Z < 0,45) = 0, 3264

45—50<Z<60—50
11 11

P(45<X<60):P< )zP(—0,45<Z<0,91):

= P(Z <0,91)—P(Z < —0,45) = P(Z < 0,91)—(1—P(Z < 0,45)) = 0, 4922



Problema 3 Los alumnos de Goyi tienen que hacer un examen final de
Historia. Un total de 20 temas componen la asignatura y los alumnos se
sienten agobiados. Cinco de estos alumnos deciden estudiar sélo 12 temas .
Se pide:

1. Probabilidad de que tinicamente dos de ellos apruebe.
2. Probabilidad de que como méaximo dos de ellos aprueben.

3. Probabilidad de que todos aprueben.

Solucion:
B(5;0,6)
1.
P(X =2)= ( g ) .0,62-0,4% = 0,2304
2.

P(X<2)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2) =

) )-0,61-0,44+< g ) -0,2%2.0,4% = 0,31744

—
o o
~——
L
S
=
o
_l’_
/
3

P(X =5) = ( o ) -0,6°-0,4° = 0,07776



